MyHnununanabHoe o01meodpa3oBaTesibHOe yupexkaenne «['MMHa3usi HHOCTPAHHBIX A3BIKOB» I'. YXTBbI

Marematuka(0) 11 kaace IIpoMe:xyTOUHasi aTTeCTALUS

Moyib «Anrebpa 1 Hadaaa MaTEMAaTHIECKOTO aHAIN3a»
(6a30BbIif ypOBEHb)

Bpewmst Boinonnenus — 40 MUHYT

1. Pemmte ypaBHenne 77 —2.7%+5.7*1=280.
2. Pemmre ypasrenue log; x +3log, x—4=0.
3. Pemnte HepaseHcTBO 1005 (2X +1) > —2

4. Haiigute mpoOMEXYTKM BO3pacTaHUsi U yObIBaHMS (DYHKUMH, TOUYKH IKCTpEMyMa
dyHKIMH, SKeTpeMyMbl GyHKImK Y =2+ X* — X°. TlocTpoiite rpaduk (GyHKIHH IO
pe3yabpTaTaM MIPOBEJEHHOIO UCCIIEJOBAHMUS.

5. HaiiuTe mioma/s GUrypsl, orpaHHdeHHOM THHusAMH Y =4X —X° u y=0.

6. B n1Byx kopoOkax HaxonaTcs Iapel. B mepBoil kopoOke 8 1mapoB, U3 KOTOPBIX 2
Oenbix U 6 4EpPHBIX, BO BTOPOM — 6 mapoB, U3 KOTOphIX 5 Oenbix u 1 u€pueril. U3
KaX/10l KOpOOKHM HayraJ BBIHYJIM IO oAHOMY Iiapy. KakoBa BeposATHOCTb TOTO, YTO

00a 1mapa OKaxxyTcsl YEPHBIMH?
Monaynbe «['eomerpus»
(6a30BBIi yPOBEHD)
Bpewms BeinonHenust — 40 MUHYT

1. Yron mexnay Bekropamu aub paBen 1207, \5\:\6\:2. Breruucioure ckamsipHoe
IIPOU3BEJICHHE (55 + 6) . (5 - 55) .

2. CocTaBpTe YpaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOASIICH dYepe3 TOUKy A(3;—1;2) 1
MEePIEHIUKYISIPHON BEKTOPY ﬁ, €CIIN: B(Z;O;—3), C(4;—1;—5).

3. Ilnomanas GOKOBOM MOBEPXHOCTH MIJIMHApPA paBHA 727, a Beicota — 8. Hailigure
JTUaMETpP OCHOBAHUS.

4. Tlo ypasrenuto cepst (X —1)2 +(y- 2)2 +(z+ 4)2 =9 ompenenure KOOPIUHATEI

e€ nentpa u paauyc. [Toctpoiite chepy.

5. B npaBuiibHOM TpeyronsHOM upamue SABC meananbl oCHOBaHUS TIEPECEKAIOTCS
B Touke K. O0béM mupamuasl paBen 42, SK =18. Haliqute muiomanp TpeyroibHUKa
ABC.

6. CTopoHa OCHOBaHWS MPABUILHOW TPEYrOJbHOW MPU3MBI paBHA 2, a BbIicoTa — 4.

Beraucnure 00bEM MpU3MBL.
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7. Tlnomaar OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYyca paBHa 20 cM, a ero oOpaszyromas 5 cMm.
Haiinute 00bEM KoHYCA.



